YPOK MATEMATUKU B 4
KINACCE






Cyntaem yCTHO:

280 + (120 + 370) 6 x (5 x3)
490 + (210 + 150 ) 4x(5x8)
5x(8x3)
(126 + 250) + 350
50x(2x9)

(98 + 440 )+ 260 7x6Xx 10
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PaccmoTpuTe KapTUHKW YTTOB M ONPeaenuTe K
KaKOW rpynne OTHOCUTCH KaabIA yron.
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KnaccHaga pabota

BbinonHu ?gpﬁé 3anucbio B

[NoTpeHupyHTeCb B 3anMcu 3Haka obOo3HaueHus yrna: L.
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3anuwmute obo3HayeHus Yrios.
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BoccTtaHOBU 3anuch peLleHns.
3anuLiun ero B TeTpadb

[lsa aBTOMOBUNS pABUranucb C OAMHAKOBOW CKOPOCTbIO. [lepBbiii
Gbin B nyth 8 u, Bropo — 3 u. lepsbii npoexan Ha 320 KM
Gonbwe BTOoporo. CKOMBKO KU/IOMETPOB npoexan KaXabid aBTo-
Mobunb?

?7 KM

e —- -8 8- *-

320 km

3anuwmuTe MNOACHEHUA K KaXKAOMY [AEeWCTBHIO.

Pemenue:
18 =s@n—15 (u) Py =
2) 320 =25 64 (km/u) __ =

3) 64 - 8 = 512 (km)
4) 64 - 3 = 192 (km)
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BbinonHute BblMUCNEHWS U caenaute npPoBepKy.
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